BapHaHT dakysnreTreH HOMED rpyna | MOTOK KypC crierr.

1 cn

Nwme:

Bropo konrposno o JJCTP1, sagaun
15 anyapu 2023

Baan. 1 (5 roukn). Heka U = {1,2,...,n} u n = 4. Hamepere
6post Ha Bcuuku HapeaeHn asoiikn (X,Y), rakua ue X UY C U n
IXNY]| 3.

3an. 2 (5 Touku). Hamepere 6posi Ha BCUYKH HApPEJEHH 5-TOPKHU
(1,22, %3, T4, T5) OT €CTECTBEHU UHCJIA, 33 KOUTO:

z1+Totrztrstrs = 100, kbaero 10 S 7 < 20,z = 20,5 < 30.
3azn. 3 (5 roukn). Heka FF = {1, T, (TZ.yVz.y).zVaeay, < y}.

HpOBCpCTC‘ AaJin F' e mbJIHO MHOXXECTBO U aKO € TaKOBa, HaMepeTe
BCUYKU II'bJIHU IIOIMHO>KECTBa Ha F.

3an. 4 (5 Toukn). IIpoBepere fajan MHOXKECTBOTO
(LN M)\ To) U (SN To)

€ II'bJIHO.

Hmame speme 2 acmpoHoMUMECKU “aACA.
Ioorcenasame su npusmna u ycnewra paboma!

BapHaHT dakysnreTeH HOMED rpyna | IOTOK KypC crieri.

2 cn

Nwme:

Bropo konrposno o JJCTP1, sagaun
15 anyapu 2023

Baan. 1 (5 rouku). Heka U = {1,2,...,n} u n = 4. Hamepere
6posi Ha BcuuKM HapeneHu Asoiikn (X,Y), takuBa ue X C Y C U
ulY \X| 23

3an. 2 (5 Touku). Hamepere 6posi Ha BCUYKH HApeJEHH 5-TOPKHU
(1,22, %3, T4, T5) OT €CTECTBEHU UHCJIA, 33 KOUTO:

z1+Totrztrstrs = 150, kbaero 20 S x5 < 40,3 < 40,4 2= 70.
3an. 3 (5 rouku). Hexka F = {0, 7, Z.(§.2Vy.Z2) Vy.Z, cDydz}.

HpOBCpCTC JaJini F' e mbJIHO MHOXXECTBO U aKO € TaKOBa, HaMepeTe
BCUYKU II'bJIHU IIOIMHO>KECTBa Ha F.

3an. 4 (5 Toukn). IIpoBepere aan MHOXKECTBOTO
(LN MY\Ty)U(SNTy)

€ II'bJIHO.

Hmame epeme 2 acmpoHoMUMECKU “aACA.
Ioorcenasame su npusamna u ycnewra paboma!

BapUaHT dakysreTeH HOMED rpyna IIOTOK KypcC cIien.

1 cn

Nwme:

Bropo kouTposno no JICTP1, sanaun
15 stmyapu 2023

3azn. 1 (5 Toukn). Hexa U = {1,2,...,n} u n 2 4. Hamepere

6post Ha Bcuuku Hapeaenu apoitku (X,Y), rakusa ue X UY C U u
IXNnY| 2 3.

3azn. 2 (5 roukn). Hamepere 6posi Ha BCHYKHM HapeseHU 5-TOPKHU
(1,22, %3, T4, T5) OT €CTECTBEHN UMCJIA, 38 KOUTO:

z1+T2+w3+ra+xs = 100, kbaero 10 S 21 < 20,2 = 20,25 < 30.

Ban. 3 (5 toukn). Heka FF = {1, T, (T.yVz.y).z2Vay, < y}.
IIposepere fanu F e bJIHO MHOXKECTBO M aKO € TaKoBa, HaMepeTe
BCUYKM I'bJIHM TIOJIMHOKeCTBa Ha F.

3azn. 4 (5 rouku). IIpoBepere Jaau MHOXKECTBOTO
(LN M)\ To)U (SNTop)

€ II'bJIHO.

Hmame speme 2 acmpoHOMUHECKU “ACA.
Iooicenasame su npuamna u ycnewmna paboma!

BapUaHT dakysreTeH HOMED rpyna IIOTOK KypcC cIien.

2 cn

Nwme:

Bropo konrponno no JCTP1, zagaun
15 stmyapu 2023

3azn. 1 (5 Toukn). Hexa U = {1,2,...,n} u n = 4. Hamepere
6posi Ha Bcuuku Hapeaenu apoiiku (X,Y), rakusa ve X C Y C U
u|Y\ X| 2 3.

3azn. 2 (5 roukn). Hamepere 6posi Ha BCHYKHM HapeseHU 5-TOPKHU
(1,22, %3, T4, T5) OT €CTECTBEHN UMCJIA, 38 KOUTO:

z1+T2+r3+ra+xs = 150, kbaero 20 S o < 40,23 < 40,24 2 70.

3an. 3 (5 roukn). Heka FF = {0, 7, Z.(§.2Vy.Z) Vy.Z, cDyd=z}.
IIposepere faqu F e bJIHO MHOXKECTBO M aKO € TaKoBa, HaMepeTe
BCUYKM I'bJIHM TIOJIMHOKeCTBa Ha F.

3azn. 4 (5 rouku). IIpoBepere Jaau MHOXKECTBOTO
(LNM)\T)U(SNTy)

€ II'bJIHO.

Hmame speme 2 acmpoHOMUHECKU “ACA.
Iooicenasame su npuamna u ycnewmna paboma!

BapuaHT CbaKyJITeTeH HOMED rpymna IIOTOK KypcC CIIeIr.

1 cu

Nwme:

Bropo kourpoano no JCTP1, sanaun
15 anyapu 2023

Bazn. 1 (5 Toukn). Hexa U = {1,2,...,n} u n = 4. Hamepere
6pos1 Ha BCUYKHM HapeaeHn asoitkn (X,Y), rakusa ue X UY C U n
IXNnY| 3.

Ban. 2 (5 Touku). Hamepere 6posi Ha BCUYKHM HAPEJCHH 5-TOPKHU
(1,22, %3, T4, T5) OT €CTECTBEHU UHCJIA, 38 KOUTO:

z1+xo+T3+xa+xs = 100, xbaero 10 < 21 < 20,2 = 20,25 < 30.

3an. 3 (5 roukn). Heka FF = {1, Z, (T.yVz.y).z2Vay, < y}.
IIposepere janu F e IbJIHO MHOXKECTBO U aKO € TAKOBA, HAMEpPeTe
BCHYKH I'bJIHH MOJAMHOXKeCTBa Ha F.

3azn. 4 (5 Toukn). IIpoBepeTe Jajay MHOXKECTBOTO
(LN M)\ To)U (SNToy)

€ II'bJIHO.

HUmame epeme 2 acmpoHOMUYECKU “ACA.
Ioosicenasame su npuaAmHa u Yycnewra paﬁoma!

BapuaHT CbaKyJITeTeH HOMED rpymna IIOTOK KypcC CIIeIr.

2 cu

Uwme:

Bropo kourpoano no JCTP1, zanaun
15 anyapu 2023

Bazn. 1 (5 Toukn). Hexa U = {1,2,...,n} un 2 4.
6pos1 Ha BCMYKM Hapezenu apoitkn (X,Y), rakusa ye X
u Y\ X| 23

Hawmepere
cYcu
3an. 2 (5 Touku). Hamepere 6posi Ha BCUYKHM HApPEJCHH H-TOPKHU
(1,22, %3, T4, T5) OT €CTECTBEHU UHCJIA, 38 KOUTO:

z1+xotT3+ratrs = 150, xbaero 20 S x5 < 40,3 < 40,24 = 70.

3an. 3 (5 rouku). Heka F = {0, 7, Z.(§.2Vy.Z2) Vy.Z, 2Dy dz}.
IIpoeepere nann F e I'bJIHO MHOXKECTBO M aKO € TaKOBa, HaMepeTe
BCHYKH I'bJIHHM MOJAMHOXKeCTBa Ha F.

3azn. 4 (5 Toukn). IIpoBepeTe Jajay MHOXKECTBOTO
(LNM)\Th)U(SNTL)

€ II'bJIHO.

HUmame sepeme 2 acmpoHOMUYECKU “ACA.
Ioosicenasame su npuamHa u YycnewHra pa6oma/



